

Izvirna umetnost na podeželju

Kljub nevšečnostim, ki so bile zadnje čase na soli, se kulturna dejavnost nemoteno nadaljuje. Letos smo imeli že dve kvalitetni prireditvi: 9. januarja je predaval na soli vsem učencem šole dr. F. Dominko o astronomiji, druga prireditev pa je bila za učence in občinstvo 10. februarja v avli nove šole.

Predavanje o astronomiji, ki ga je organizirala tov. Levičarjeva, je zbudilo pri učencih veliko zanimanje. Posamezni učenci so prof. dr. F. Dominko postavljali vprašanja, kakršnih predavatelj verjetno ni pričakoval. Seveda je na vsa vprašanja zelo tehtno in strokovno odgovoril, pa se je zato predavanje zavleklo skoraj poldruge uro. Uspeh ni izostal, vsi so bili zadovoljni in sodim, da so podobna predavanja zelo koristna mladim, ker jim odpirajo pot v atomski vek.

V okviru mestne in krajevne kulturno-prosvetne dejavnosti je kulturna skupina prvak ljubljanske opere Ladko Korošec, član drame SNG Marjan Benedičič ter harmonikar Milan Stante priredila 10. februarja v

avli nove šole kulturno-umetniški spored, ki je bil sestavljen iz pevskih, recitacijskih in harmonikarskih točk.

Poleg Polja je omenjena skupina obiskala že šest krajev v občini Moste-Polje. Kolikor mi je znano, je skupina povsod doživela triumfalen uspeh. Kakšna sreča, da se je našla skupinica, ki je voljna iti tudi med naše preproste delovne ljudi na deželo z umetniškim sporedom. Menim, da je uspeh v tem, ker skupina posreduje ljudem čisto, izvorno umetnost, kakršne ljudem manjka, kajti sili so lažne plagiatske plaže.

O Ladku Korošču govoriti bi bilo odveč, kajti pozna ga ves svet. Član drame SNG je s svojimi recitacijami čudovito

uspeš, najbolj še z Borovim delom Atomski vek. Harmonikar Milan Stante je spremljal L. Korošca, solo pa je nastopil s skladbami za harmoniko.

Po koncertnem delu je L. Korošec vrtil film s svojih gostovanj po Grčiji, Sovjetski zvezi, Irski ter lepi deželi ekzotike Japonski. Poslušalci so bili zelo zadovoljni, kajti k vsaki sliki je podal L. Korošec živ, doživet komentar.

Splošno mnenje navzočih je bilo, da bi želeli večkrat takšne podobne prireditve, kajti za mnoge je bila ta prireditev enkratno doživetje.

Skoraj sem pozabil: ni dolgo tega, ko je na soli gostovala tudi baletna skupina opernega ansambla. Izvajali so baletne točke na mehansko glasbo od klasike prek romantike do moderne. Tudi na tej predstavi je bil uspeh nadvse zadovoljiv.

JANEZ ŽNIDAR



Po končanem nastopu v Hrušici se je umetniški trio Korošec, Benedičič in Stante pogovarjal s člani sveta KS in družbenopolitičnih organizacij

VISOK JUBILEJ GD BIZOVIK

Jubilejno leto 1974, 90. leto obstoja gasilskega društva Bizovik. V austroogrski monarhiji so leta 1884 naši pradedje ustanovili „pažarno brambo“, in sicer v kmečki gostilni „Pri Čerinu“ (poznejša gostilna „Rekar“).

S temi besedami je pričel predsednik GD Bizovik 90. občni zbor društva. V poročilu je nanizal še precej zgodovinskih pomembnosti vse od 16. julija 1884 do 9. februarja 1974. Najaktualnejša tema poročila UO GD je bil simbol društva in ponos vasi – gasilski dom. Javno pohvalo za pomoč pri gradnji so prejeli člani gradbenega odbora Branko Zrimšek, Feliks Dimnik, Anton Žitnik in Filip Svetek. Od občanov sta javno pohvalo prejela Janez Levec in Jože Bricelj, ki sta med mnogimi drugimi občani največ prispevala h gradnji. Na občinskem gasilskem tečaju je prejela javno pohvalo tekmovalna desetina, ki je zasedla II. mesto; to je nedvomno tudi zgodovinski uspeh. Kot posameznik je bil pohvaljen Anton Babnik za zasluge v laskoletni akciji pri iskanju otroka na Golovcu. Iz poročila UO je tudi razvidno, da je društvo imelo v preteklem letu 8 redni sej, 29 sestankov, praktično vajo z enotami CZ in 17 sej gradbenega odbora. V istem letu so tovariši Feliks Dimnik, Matija Klemenčič, Jože Dolinar in Anton Babnik z uspehom opravili tečaj za gasilske podčastnike.

Delovno predsedstvo jubilejnega občnega zbora GD Bizovik



Delovno predsedstvo jubilejnega občnega zbora GD Bizovik

Poročilo UO je sledilo blagajniško poročilo. Društvo, ki je v letu dni imelo 526.968,31 din dohodkov in 501.925,10 izdatkov, je vredno izredne pohvale.

Nadzorni odbor je potrdil pravilnost dela v društvu. Razprav skoraj ni bilo, kar potrjuje zaupanje v vodstvo GD. Pohvale in pozdrave so članom GD izrekli predsednik in tajnik ObGZ Moste-Polje in predsednik mestne gasilske zveze, eden najstarejših članov in občinski odbornik.

Pred zaključkom so prisotni sprejeli dva sklepa, in sicer, da dom dokončajo do 14. julija, ko bo osrednja proslava 90. obletnice obstoja, in finančni načrt za leto 1974.

Na občnem zboru so bili tovariši Branko Zrimšek, Feliks Dimnik in

KULTURNA AKCIJA V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Kulturna akcija v krajevnih skupnostih se je nadaljevala tudi v mesecu februarju. Umetniški trio Korošec, Benedičič, Stante je nadaljeval turnejo po obrobni vseh in krajih občine Moste-Polje. Nastopili so tudi v Senožetih, Hrušici, Polju, Zalogu in v glasbeni šoli Moste za občane ožjega centra.

V Javoru je 17. februarja dossegla omenjena akcija kulturno-prosvetne akcije. Na sestanku komisije za DEO so predlagali predsednika in sekretarja KMD pri OK ZMS, in sicer za predsednika dosedanjega predsednika komisije za DEO Mirana Planinca, za sekretarja pa predsednika mladinskega aktiva Saturnus Jožeta Kosca. Potrdili so tudi kandidatno listo za predsedstvo KMD pri OK ZMS in pri MK ZMS.

Prav gotovo je ustanovitev konference mladih delavcev trenutno naša najpomembnejša akcija. Na sestanku komisije za DEO so predlagali predsednika in sekretarja KMD pri OK ZMS, in sicer za predsednika dosedanjega predsednika komisije za DEO Mirana Planinca, za sekretarja pa predsednika mladinskega aktiva Saturnus Jožeta Kosca. Potrdili so tudi kandidatno listo za predsedstvo KMD pri OK ZMS in pri MK ZMS.

Izredno kulturno doživetje v Senožetih

V nedeljo 27. januarja je bil za Senožeti velik praznik. Na skromnem odru v gasilskem domu so izvajali kulturni program prvak ljubljanske opere basist Ladko Korošec, gledališki igralec Marjan Benedičič in nekdanji jugoslovanski prvak na harmoniki Milan Stante.

Ladko Korošec je pel samospeve, narodne pesmi in eno izmed najbolj priljubljenih arij Figara iz Figarove svatbe.

Pevec, ki se je s svojimi umet-

niškimi nastopi razdajal najzahtevnejšim poslušalcem in jim dajal veselja na vseh večjih odrih sveta, je takoj pridobil simpatije vseh navzočih. Dvorana se je z Ladkom Ko-

ročcem zljila v eno, navdušenja ni bilo konec. Povedal nam je, da je kljub mnogim gostovanjem po svetu najbolj srečen, kadar nastopa pred domačim občinstvom.

Gledališki igralec Marjan Benedičič je naš dolgoletni znanec in odlični mentor igralski družini v Senožetih. Z veliko ljubeznijo do odra, umirjenostjo in tenkočutnostjo pomaga igralcem, da vsako leto nastudirajo po eno dramsko delo. Tega dne pa se nam je predstavil kot odlični recitator. Občuteno je recital odlomek iz pesnitve Mateja Bora Šel je popotnik skozi atomski vek in Abakumovo satirično pesem Osel. Za izvajanje so ga vaščani nagradili z resnično zasluženim aplavzom.

Milan Stante, mojster na harmoniki, je spremljal pevca Ladka Korošca in tudi sam dovršeno zaigral arijo Mysette iz opere La Boheme in Camberovo Muhavost.

Nam, ki smo navdušeno spremljali izvajalce, se je Ladko Korošec predstavil še drugače, kot smo ga vajeni. Predvajal nam je zanimive filme, ki jih je posnel na turnejah po raznih delih sveta. Njegov šegavi in bogati komentar je bil prepričljiv in prijeten.

Dragi gostje, pridobili ste naša srca! Se bi vas poslušali. Dvorano smo zapuščali srečni, zadovoljni in obogateni. Za enkratno in lepo doživetje se zahvaljujemo vsem nastopajočim.

Naša zahvala pa velja tudi občinski in mestni zvezi kulturno-prosvetnih organizacij, ki sta omogočili tako izredno gostovanje. Takih kulturnih prireditev si vaščani Senožeti še želimo.

NOVICE IZ KULTURE

V Zadvoru pripravljajo Goldonijevo komedijo LAŽNIVEC. Režija je v rokah člana SNG Drame Aleksandra Valiča, sceno pa bo izdelal akademski kipar Marko Maher.

Zaloška dramska skupina se je odločila za Achardovo komedijo ODKRITORSČNA LAŽNIVKA. Delo režira Ivan Lukančič.

Tudi v Senožetih so se sporazumeli za Goldonija. Uprizorili bodo komedijo STRIC IHTA. Režira Cilka Pavšičeva.

Dramska skupina iz Slap bo nastudirala Neilovo komedijo ZARES CUDEN PAR. Režiser je Jože Vidmar, kot mentor pa bo sodeloval režiser RTV Ljubljana Hinko Košak.

Skupina iz Dolskega pripravila komedijo Branislava Nušiča NAVADEN CLOVEK. Tudi tokrat bo režirala Joža Cerarjeva. Obnovili pa bodo uspešno predstavitev iz preteklega sezone Matura in z njo tudi gostovali v večjih krajih.

Formiran je nov pevski zbor, ki bo imel vaje enkrat tedensko v glasbeni šoli Moste. Zbor bo vodil direktor te šole Janez Triller. Prvi sestanek bo v sredo, 6. marca, ob 19.30. Vabimo, da se priključijo še druge tovarišice in tovariši, ki imajo veselje do zborovskega petja.

Formiran je nov pevski zbor, ki bo imel vaje enkrat tedensko v glasbeni šoli Moste. Zbor bo vodil direktor te šole Janez Triller. Prvi sestanek bo v sredo, 6. marca, ob 19.30. Vabimo, da se priključijo še druge tovarišice in tovariši, ki imajo veselje do zborovskega petja.

DEŽURNI 316 — 690

Veliko dela smo imeli v začetnih mesecih novega leta in še dosti več dela nas čaka. Pred nami je ustanovitev konference mladih delavcev, pred nami so volitve, pa mladinske delovne akcije (že sedaj se moramo namreč dodobra pripraviti) pa kongresi ZMS, ZMJ in ZKJ in še in še.

Dobro se zavedamo, da bo brez popolnega in objektivnega informiranja naše delo dosti težavnejše, kot bi bilo sicer, da, celo nemogoče bi bilo delati. Tudi na tem področju smo doslej veliko naredili. Pridno smo razširjali komisijo, tako da imamo sedaj v vsakem mladinskem aktivu mladega informatorja, ki nas bo sproti obveščal o vseh dogodkih in novicah, o vseh akcijah in pripravah nanje, o delu predsedstev in mladinskih aktivov. Potrudili se bomo, da bomo razširili to rubriko, katere avtor ne bo več en sam, temveč vsi mladi, ki jih zanima pisanje, torej vsi vi, ki to rubriko berete, pa če ste mladi po letih ali po sru.

Menili smo, da je dana tudi podlaga za rednejše izhajanje Delovnega informatorja mladine (DIM), katerega osnovni namen je bil obveščati o akcijah, ki smo jih pripravljali, jih koordinirati in se ozirati na minulo delo. Novi DIM naj ne bo le zapis minulega, temveč tudi kreator bodočega. Če želite poleg kratkih vestí v tej rubriki zvedeti o delu mladih kaj več in morda tudi sami pomagati pri ustvarjanju novega Delovnega informatorja mladim, vas vabimo k sodelovanju. DIM lahko brezplačno naročite pri OK ZMS, Ob Ljubljani 42, soba 25 osebno ali po telefonu 316-690 (uredništvo).

Dežurni 316-690

Že dlje časa so za predsednike komisij pri OK ZMS Moste-Polje uvedena dežurstva, ki jih morajo predsedniki komisij redno opravljati. Ta čas je namenjen za programiranje nadaljnjega dela, za dogovarjanje in koordiniranje akcij, predvsem pa za to, da bi bili predsedniki komisij na razpolago vam. Zato objavljamo čas njihovih dežurstev:

Komisija za politični sistem in organiziranost (Andrej Tiran):
SREDA od 8.00 do 10.00

Komisija za idejno-politično delo in kulturo (Vlado Miladinović):
TOREK od 10.30 do 12.30 in
PETEK od 9.30 do 11.30

Kadrovska komisija (Stane Brezovar):
ČETRTEK od 12.30 do 13.30 in
PETEK od 11.00 do 13.00

Komisija za mladinske aktivne v krajevnih skupnostih (Marko Roth):
PONEDELJEK od 16.00 do 17.00 in
SREDA od 9.30 do 11.30

Komisija za vzgojo in izobraževanje (Štaša Rejc):
PONEDELJEK od 13.30 do 14.30 in
SREDA od 14.30 do 16.30

Komisija za informiranje (Ivo Gajič): vsak četrtek od 11.00 do 14.00

Komisija za DEO (Miran Planinac):
ČETRTEK od 7.30 do 10.00

Komisija za SLO: trenutno nima predsednika, zato lahko dobite vse informacije pri predsedniku ali sekretarju OK ZMS.

Z izčrpnim referatom o aktivih in o konferenci mladih delavcev se je končala druga seja konference drugega mandata. Po poročilu o delu in po referatu novega sekretarja so bile izvedene nadomestne volitve za nove članove predsedstva. Kar dvanajst novih članov predsedstva smo izvolili, predsednike komisij, ki so bili dosti člani predsedstva po položaju, pa smo razrešili te funkcije. Sklenili smo tudi, da bomo konferenco mladih delavcev ustanovili 28. februarja.

Nabito polna dvorana je slab izraz, če govorim o prireditvi, ki smo jo pripravili v kinu Triglav ob slovenskem kulturnem prazniku. Dvorana je bila namreč več kot nabito polna in tudi največji optimisti si niso upali pomisliti na kaj takega. Mnogo ljudi namreč ni videlo prireditve in resnično žal nam je bilo, da nismo izvedli prvotno zastavljenega načrta. Po tem naj bi namreč bili dve predstavi.

Sama prireditev je imela dva dela. Prvi del (v spomin velikega pesnika) so pripravili učenci osnovnih šol naše občine, drugi del (mladi rod se predstavi) pa je bil posvečen mladim pesnikom in pisateljem. Kljub manjšim spodsrljajem (po mojem mnenju niso omembe vredni, saj jih tudi

na elitnih prireditvah ne manjka) je prireditev odlično uspela in vsekakor si želimo še več podobnih srečanj.

Mladinski aktiv Jarše je ustanovil svojo komisijo za informiranje. Menim, da ni potrebno ponovno poudarjati, kako pomembno je imeti tako komisijo v svojem mladinskem aktivu.

V podjetju Emona imajo 20 TOZD in prav vsaka TOZD ima svoj mladinski aktiv. Vsi mladinski aktivni nameravajo izdati posebno mladinsko prilogo Emona informatorja (pobudo so dali mladinci iz trgovine na veliko), ki bo prav tako kot E – informator izšel v 6.000 izvodih. Pohvale vredna akcija!